



**RADA
PRO ROZHLASOVÉ A TELEVIZNÍ
VYSÍLÁNÍ**

Rada pro rozhlasové a televizní vysílání

Škrétkova 44/6, 120 00 Praha 2

Tel.: + 420 274 813 830 / Fax: + 420 274 810 885

www.rrtv.cz

Sp. zn./Ident.:

Č.j.: RRTV/1104/2015-sle

Vážený pane [REDACTED],

dne 4. března 2015 nám byla doručena Vaše žádost o poskytnutí informací v souladu se zákonem č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů.

K otázkám ve Vaší žádosti uvádíme následující odpovědi:

Příjem zahraničních rozhlasových programů na území České republiky je možný, avšak Rada pro rozhlasové a televizní vysílání (dále jen Rada) nedisponuje technickými prostředky, které by jí umožnily sestavit přehled přijímaných zahraničních programů tak, aby alespoň zčásti odrážel reálnou situaci. Území České republiky je velmi členité a lze na něm zachytit velký počet zahraničních vysílačů ve všech rozhlasových pásmech (DV, SV, VKV-FM, DAB). Zároveň probíhají různé změny parametrů i stanovišť, které jsou poměrně časté. Pro terestrické rozhlasové vysílání uděluje Rada licence na vysílače umístěné na území České republiky a primárně pokrývající místní obyvatelstvo, přesah zahraničních vysílačů zohledňuje pouze doplňkově a to zejména v příhraničních oblastech, kde dochází ke snížení dosahu našich vysílačů (typicky v pásmu VKV-FM). Aktuální databázi zahraničních rozhlasových vysílačů Rada nemá k dispozici a to ani pro jedno z pásem určených pro rozhlasové vysílání.

Aktuální přehledy provozovatelů rozhlasového vysílání lze najít na internetových stránkách Rady na stránce <http://www.rrtv.cz/cz/static/prehledy/seznamy-provozovateleu/index.htm>, kde jsou rozděleny podle typu licence (rozhlas, televize, terestrické, družicové apod.) a k jednotlivým provozovatelům a licencím dále také licenční podmínky na stránce <http://www.rrtv.cz/cz/static/prehledy/licenncni-podminky.htm> (ve formátu PDF s podporou fulltextového vyhledávání). Licenční podmínky lze dále prohledávat a řadit podle typu vysílání (původní, převzaté, terestrické, družicové, apod.). Součástí licenčních podmínek je i adresa provozovatele (korespondenční adresa nebo sídlo) a případné jazykové mutace, které jsou kromě češtiny vysílány.

S pozdravem

V Praze dne: 6.3.2015

Ivan Krejčí

*předseda Rady
pro rozhlasové a televizní vysílání*

Digitally signed by Bc. Ivan Krejčí
Date: 2015.03.12 14:27:35 +01:00
Reason: Podpis dokumentu
Location: Praha